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5. 두 수 2‹ _3,`2¤ _3‹의 최대공약수를 구하여라.

3. 다음을 계산하여라.

2. 3(4x+1)=ax+b일 때, a+b의 값을 구하여

라. (단, a, b는 상수)

4. 오른쪽 그림에서 ∠x의 크기

를 구하여라.

중 1

( )

1. 오른쪽 그림에서 점 M은

AB”의 중점이고

AM”=10 cm일 때, BM”의 길이를 구하여라.

( )`cm

A M B
10 cm

x

60˘ 50˘

( )˘

( )

8+|-5|-2

( )
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8. 점 P(-2,`a-5)는 x축 위의 점이고, 

점 Q(b+3, 8)은 y축 위의 점일 때, a+b의 값

을 구하여라.

중 1

7. A={-;5#;}_{-;;¡9º;;}÷;3@;, B=28÷{-;5&;}일 때,

A-B의 값을 구하여라.

9. 다음은 민희네 반 학생들의 윗몸일으키기 기록
을 조사하여 나타낸 줄기와 잎 그림이다. 윗몸

일으키기 기록이 13회 미만인 학생은 전체의

몇 %인지 구하여라.

( )

( )

( )%

줄기 잎

0 2   3   5   8

1 1   2   4   5   6   9

2 0   2   5   7   8

윗몸일으키기 기록

(0|2는 2회)

6. 오른쪽 그림은 동현이네

반 학생들의 수학 성적을

조사하여 나타낸 히스토

그램이다. 계급의 크기를

a점, 전체 학생 수를 b명

이라고 할 때, a+b의 값을 구하여라.

( )

0

2

4

6

405060708090100

(명)

(점)
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중등 1학년 3

중 1

11. 오른쪽 그림과 같은 직육

면체에서 AG”와 만나지도

않고 평행하지도 않은 모

서리의 개수를 구하여라.

12. 오른쪽 표는 준수네

반 학생 20명이 여름

방학 동안 읽은 책의

수를 조사하여 나타

낸 상대도수의 분포

표이다. 읽은 책의 수

가 9권 이상 11권 미

만인 학생 수를 구하여라.

13. 일차방정식 5- = 의 해가 x=5일

때, 상수 a의 값을 구하여라.

a-2x
3

x+a
2

10. 오른쪽 표는 승준이네
반 학생들의 몸무게를

조사하여 나타낸 도수

분포표이다. 몸무게가

50 kg 이상인 학생 수

가 50 kg 미만인 학생

수의 2배일 때, x의 값을 구하여라.

( )

( )명

( )
( )개

몸무게(kg)

35이상~40미만

40이상~45미만

45이상~50미만

50이상~55미만

55이상~60미만

합계

도수(명)

1

3

x

13

5

책의 수(권)

01이상~03미만

03이상~05미만

05이상~07미만

07이상~09미만

09이상~11미만

11이상~13미만

합계

상대도수

0.05

0.1

0.4

0.25

0.05

DA

B

F

E

C

H

G
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중 1

15. 어느 두 집단에서 어떤 계급의 도수의 비는

7：5이고, 상대도수의 비는 4：3이다. 이 두

집단의 전체 도수의 비를 가장 간단한 자연수

의 비로 나타내면 m：n일 때, m+n의 값을

구하여라.

17. 어느 버스가 종점에서 20명의 승객을 태우고

출발하였다. 첫 번째 정류장에서 7명의 승객

이 내리고, 두 번째 정류장에서 11명의 승객

이 탔다. 첫 번째 정류장에서 탄 승객의 수는

두 번째 정류장에서 내린 승객의 수의 3배이

고, 버스가 두 번째 정류장을 출발할 때의 승

객의 수가 36명이었을 때, 첫 번째 정류장에

서 버스에 탄 승객의 수를 구하여라.

( )

( )명

16. 오른쪽 그림은 영재네

반 학생들의 영어 성적

을 조사하여 나타낸 도

수분포다각형인데 일부

가 찢어져서 보이지 않

는다. 영어 성적이 40점

이상 50점 미만인 학생이 전체의 5 %이고, 계

급값이 65점인 계급의 도수가 계급값이 75점

인 계급의 도수의 2배보다 5명이 적을 때, 영

어 성적이 60점 이상 70점 미만인 학생 수를

구하여라.

( )명

(점)0

2
4
6

12
10
8

40 50 60 70 80 90100

(명)14. 오른쪽 그림에서 ABÍ⊥OC Ø

이고 ∠COD=;5!;∠AOC,

∠DOE=;6!;∠BOD일 때,

∠COE의 크기를 구하여라.

( )˘

A BO

C D
E
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중등 1학년 5

중 1

19. 오른쪽 그림과 같이 서로 다른
5개의 점이 두 직선 위에 있

다. 이들 중 두 점을 지나는

직선의 개수를 a개, 반직선의

개수를 b개, 선분의 개수를 c개라고 할 때,

a+b+c의 값을 구하여라.

20. A, B, C 세 사람이 각각 일정한 속력으로 원

모양의 운동장을 도는데 A는 1시간에 15바퀴

를 돌고, B는 1시간에 20바퀴를 돌고, C는

1바퀴를 도는 데 8분이 걸린다고 한다. 세 사

람이 P 지점에서 동시에 출발하여 같은 방향

으로 돌 때, 3시간 동안 P 지점을 동시에 지

나는 것은 모두 몇 번인지 구하여라. (단, P

지점에서 동시에 출발하는 것은 세지 않는

다.)

( )

( )번

18. 오른쪽 그림에서 l∥m일

때, ∠x의 크기를 구하여

라.

l

m

110˘

x

20˘

20˘
60˘

( )˘

21. 오른쪽 그림과 같이 한 점 O

에서 만나는 5개의 반직선에

의하여 생기는 90˘보다 작은

모든 각의 크기의 합이 400˘

이고, ∠a：∠b：∠c：∠d=1：2：3：4일

때,`∠c의 크기를 구하여라. (단, ∠AOE<90˘)

( )˘

Aa

bcd

O

E
D

C
B



23. 함수 f(x)는 다음 두 조건을 만족한다.

f(1000)=;aB;일 때, a+b의 값을 구하여라.

(단, a, b는 서로소)

중등 1학년 6
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중 1

25. 5부터 3씩 계속 더하여 얻어지는 100개의 수

중 서로 다른 세 수를 선택하여 더할 때, 만들

어지는 수는 모두 몇 개인지 구하여라.
( )

( )개

24. 오른쪽 표는 연정이

네 반 학생들의 미술

실기 점수를 조사하

여 나타낸 도수분포

표이다. 이 도수분포

표에서의 평균은 계

급의 크기를 각각 20

점, 30점으로 하여 만든 2개의 도수분포표에

서의 평균과 같다고 한다. b, c가 한 자리의

소수일 때, abc의 값을 구하여라. 

(단, 미술 실기 점수는 60점이 만점이다.)

( )

점수(점)

합계

00이상~10미만

10이상~20미만

20이상~30미만

30이상~40미만

40이상~50미만

50이상~60미만

도수(명)

5

a

9

b

4

c

(가) f(1)=;3&;

(나) f(x)=
1+f(x+3)
1-f(x+3)

22. 교점의 개수가 최대가 되도록 한 평면 위에

여러 개의 직선을 그리려고 한다. 교점의

최대 개수가 231개일 때, 직선의 개수를 구하

여라.

( )개




